

城乡建设中加强历史文化保护传承 哈尔滨市征求意见

不破坏地形地貌 不砍老树 不随意更改老地名

生活报讯(记者张立)记者6日从哈尔滨市政府获悉,为了进一步在城乡建设中加强历史文化保护传承,加强物质文化遗产保护,构建分类科学、保护有力、管理有效的城乡历史文化保护传承体系,哈尔滨市起草了《关于在城乡建设中加强历史文化保护传承工作的若干措施》,面向社会公众公开征求意见。

历史建筑、不可移动文物等 实施分级分类保护

措施提出,到2025年,初步构建具有哈尔滨地域文化特色的分级分类保护传承体系,保护对象名录基本完善,城乡历史文化遗产基本做到应保尽保,形成一批以用促保、保用结合的活化利用示范案例。在城乡建设中牢固树立历史文化保护传承意识,历史文化保护传承工作融入城乡建设的格局基本形成。到2035年,全面建成系统完整的哈尔滨城乡历史文化保护传承体系和体制机制,各时期重要城乡历史文化遗产得到系统保护、充分利用、活态传承。

城市更新禁止大拆大建 不得破坏地形地貌、不砍老树

措施规定,哈尔滨市严格历史文化建筑拆除管理。市、区县(市)历史文化保护主管部门会同同级住建、发改等部门,制定历史文化建筑保护修缮年度计划,定期组织开展保护对象安全隐患排查,及时整治修缮,消除安全隐患。着力保护传承不同时期、不同类型建筑的历史文化价值,保护能够体现城市特定发展阶段、反映重要历史事件、凝聚社会公众情感记忆的既有建筑,不得随意拆除、搬迁不可移动文物和历史建筑。



中华巴洛克历史文化街区 新华社发

科学制定保护名录 赋码管理历史文化建筑

哈尔滨市将科学制定保护名录,建立市、区县(市)分级保护名录和分布图,依托城乡历史文化保护传承评估和监督巡查机制,定期评估保护对象的保护状况。对列入文化遗产保护名录的地名不得随意变更和注销,以防止出现破坏地名文化遗产现象。

实施城市生态修复 花园街打造俄罗斯风情小镇

加强整体特色风貌和重点地段建设管控,彰显地域特征和建筑文化,坚持留改拆并举,以保留保护为主的原则,实施松花江、阿什河、呼兰河、何家沟、马家沟等水系周边的城市生态修复和功能完善工程,稳妥推进城市更新。涉及老城区、老街区、老厂区、老建筑的城市更新改造项目,预先进行历史文化价值评估,及时认定、公布保护对象。对未开展价值评估和认定工作的,不得作出房屋征收或拆除决定。

冰城今起3天 气温小幅回升

生活报讯(记者李成兵)记者从省气象部门获悉,哈市7-9日气温小幅回升,昼夜温差大,需根据气温变化适时调整衣物;阵风稍大,山区、半山区阵风5-6级,车辆及人员应避免在高层建筑旁逗留;降雪天气易产生道路结冰、积雪,请注意交通安全。哈市天气预报:7日白天:全市晴间多云;西南风2-3级;最低气温东部和北部-26~-24℃,其他区域-22~-19℃,最高气温-15~-13℃。7日夜至8日白天:全市晴间多云;西南风2-3级;最低气温北部-25~-23℃,其他区域-22~-19℃,最高气温-13~-11℃。8日夜至9日白天:8日夜间全市多云,9日白天西部降雪,其他区域多云;西南风2-3级;最低气温北部-22~-20℃,其他区域-19~-17℃,最高气温-10~-8℃。

国道丹阿公路逊克孙吴界至黑河段 改扩建工程开工

生活报讯(实习生卢盈旭 记者栾德谦)记者从省交通部门获悉,“醉美龙江331边防路”一期(二批)施工总承包项目逊克孙吴界至黑河段改扩建工程1日正式破土动工。据了解,改扩建工程起点顺接丹阿公路逊克至孙吴界的终点,止于黑河市环线并顺接丹阿公路黑河至卧牛湖段,计划2026年完工通车。路线全长113公里,包括一级路长度33公里,二级路长度80公里,主线桥梁32座,涵洞216座,设置服务区2处、停车港湾3处、观景台1处、养护道班2处、停靠站14处。该项目的建成将完善黑河市公路网,有利于促进沿线经济发展、文旅融合产业发展。

搬家专栏

13946092977
退役军人搬家
军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车
18745057660
18845765103
哈尔滨老兵搬家服务有限公司

老年公寓

华泽养老院
招自理、半自理、卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话:0451-51102511, 18545866229
乘坐57.58.236公交车直达

百业信息
13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。
橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。
工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登电话:84681180
15004697804
13613600156

改年龄找工作 20元办假证

旅客用伪造身份证购票被处罚

生活报讯(实习生袁宸 记者栾德谦)11月9日,哈尔滨铁路公安处方正站派出所接到车站售票员报警称,一名旅客疑似使用伪造身份证购票,经警方调查后确认,该旅客被行政处罚。

当日7时许,哈尔滨铁路公安处方正站派出所接到车站售票员报警,称有一旅客购票使用的身份证无法刷证购票,输入身份证号也无此人信息,且该身份证排版样式与正常身份证存在差异,疑似假身份证。接报后,民警

立即赶到现场,发现该身份证字体模糊不清、质感粗糙,明显是假身份证。民警当场对使用该身份证的旅客刘某进行询问,刘某承认其使用的身份证是伪造的。随即民警将其带至派出所进一步询问。

据介绍,刘某实际是1963年出生,为了更改年龄便于找工作,就在4年前委托朋友花了20元办了个假身份证,将自己的出生年份从1963年改到了1966年,其他信息均未改变。当天刘某本来是和同村人一起外

出,结果早上走得匆忙将真实身份证遗忘在家里,想抱着试一试的心态看自己的假身份证能不能买票,结果不仅没买到车票,还被警方查获。

刘某承认自己使用伪造身份证的行为,依据相关规定,铁路公安机关对其伪造身份证进行收缴,并处以行政处罚的处罚。

警方提醒广大旅客:使用伪造、变造的居民身份证件购票乘车是违法行为,使用他人身份信息乘车同样也是违法行为,旅客群众无论是在生活中,



还是乘车出行时,一定要遵守法律法规,否则将受到法律的处罚。图片由哈铁警方提供

警惕“精准投毒”式电信诈骗 手机植入“木马” 远程操控微信

生活报讯(记者史天一)“添加好友慎之又慎,陌生链接一律不点”,因为一不小心你的手机就可能被不法分子植入“木马”病毒,进而被操控进行电信诈骗等非法活动。2023年9月,大庆市警方成功侦破非法控制计算机信息系统案件,全链条打击为下游电信诈骗提供技术支持的隐匿渠道。

据警方介绍,该犯罪团伙主犯藏匿于境外,雇佣技术人员编写用

于非法控制计算机信息系统的“木马”程序,组织境内多名“投毒手”在互联网电商平台寻找并添加特定行业商户客服微信,以下单、询价等理由发送伪装成订单明细、采购计划的“木马”病毒程序,诱导受害人点击运行,植入“木马”病毒。在受害人不知情的情况下,犯罪分子远程控制电脑端登录的微信账号,将微信好友批量拉入诈骗微信群,为境外电信网络诈骗团伙实施犯罪提供

技术支持和帮助。

记者了解到,截至2024年9月,专案组相继抓获“木马”病毒制作、销售、传播、控制各环节涉案人员18人,查明国内被控终端电脑1100余台,并赴国外将藏匿境外的两名犯罪嫌疑人成功缉捕遣返回国。在本案基础上,公安部网安局部署全国网安部门开展集群打击,共打掉同类犯罪团伙82个,抓获犯罪嫌疑人272人。



12亿大派奖! 有趣的双色球胆拖玩法

双色球12亿大派奖正在进行中,相信有很多新老朋友随手公益、奉献爱心的同时,体验了精彩,收获了幸运。12亿派奖精彩继续,今天让我们一起了解双色球的另一种玩法,胆拖投注。胆拖投注是指选择少于单式投注号码个数的号码,作为每注都有的号码作为胆码,再选取除胆码以外的号码,作为拖码,由胆码和拖码组合成多注投注,那么双色球游戏的胆拖投注有几种?怎么玩呢?

双色球胆拖投注包括两种形式,单式胆拖、复式胆拖。单式胆拖是指从红色球号码中选择1至5个号码为胆码,再选取除胆码以外的号码作为拖码,胆码和拖码之和必须大于等于7个号码。胆码和拖码组成每6个号码为一组的红色球号码,从蓝色球号码中选择2个号码以上(含2个号码),蓝色球号码和红色球号码一起组合为多注单式投注号码的投注。

复式胆拖是指从红色球号码中

选择1至5个号码为胆码,再选取除胆码以外的号码作为拖码,胆码和拖码之和必须大于等于7个号码。胆码和拖码组成每6个号码为一组的红色球号码,从蓝色球号码中选择2个号码以上(含2个号码),蓝色球号码和红色球号码一起组合为多注单式投注号码的投注。

双色球游戏玩法丰富,投注多样、趣味性强,期待您的参与。

据中国福彩微信公众号



遇见福彩,感受福潮魅力

富民生生活。

色彩明快、时髦创意的标语、温馨舒适的环境、动感炫酷的大屏……近年来,一家家高颜值的福彩店纷纷脱颖而出,亮相城市街头。它们一改传统福彩站点的形象,集潮流、时尚于一体,吸引许多年轻人的兴趣,为购彩增加时尚感。

坐落在重庆的“福猫岛”福彩品牌创新实体店,赋予“福潮”新意。这家福潮店外观个性、服务丰富,与所在社区爱猫、护猫的氛围融为一体,是购彩+赏猫+好友相聚的好去处。店内融合“福彩销售+文化展示+社区生活+青年活动”多重功能,让购彩者和社区居民有了完全不一样的趣味体验。

走进福潮店,购彩新体验
广西北海银海区侨港镇有一家“另类”福彩店,红白配色的外观,福气便利店的趣味商品,吸引着众人目光。这家店如同一道独特风景,扮靓社区环境,丰

彩,共同宣读婚书,开启幸福人生新篇章。婚礼融合了中华传统文化和福彩公益文化,向新人传递了美好祝福。

“福彩+婚礼”跨界活动,营造了浓厚的喜庆氛围,助推婚俗新风传播,受到越来越多年轻人和市民群众的喜爱。在传统和时尚的碰撞中,福彩为婚礼、生日等喜庆场合带来新亮点,也让随手公益理念走进更多人的内心。

在山东潍坊,2024年春季举办的国际风筝会和秋冬季自行车赛活动现场,福彩精彩亮相,添彩健康生活。

2024年广府庙会期间,福彩在城隍庙主会场设置展位,为民俗文化推广增添助力。

新潮、有趣、温暖……“福彩+”跨界合作的多元化发展,将为更多人开启精彩的公益之旅。

据中国福彩微信公众号

双色球
第2024140期
一等奖
中出5注
筹集公益金
1.65亿

双色球开奖第2024140期,12月5日开奖号码7 22 26 8 4 17+15。一等奖分别来自河北(1注)浙江(1注)广东(2注)四川(1注)。奖金金额22.61亿元,本期销量4.59亿元。筹集公益金1.65亿元。

据中国福彩微信公众号